
Pálinkás Dóra  14/PSZ 

1 
 

Foligno,Italy 
2023.09.22-2023.10.13. 

Nagyon sokat gondolkodtam, hogy beadjam-e a jelentkezésem az Erasmusra mivel úgy 
gondoltam esélyem sincs bekerülni, de végül arra az elhatározásra jutottam, hogy beadom 
hiszen vesztenivalóm nincs ezzel és legalább megpróbáltam. Júliusba jött az email, hogy 
kiválasztottak és bekerültem én is a kiutazók közé. Nagyon boldog voltam és örültem, hogy 
végülis megadtam magamnak az esélyt. 

A reggel 8:15kor induló járattal repültünk ki szóval mindegyikünk elég korán kelt sajnos. 
Fáradtan de kiértünk a reptérre és máris egy kávéval kezdtünk. 

 

A várakozási idő szerencsére gyorsan eltelt és a csomagleadással sem volt semmi gond. A 
biztonsági ellenőrzésen is könnyen átjutottunk és már a repülőn is voltunk. Körülbelül másfél 
óra alatt már a Római reptéren voltunk.  

 

 

 

 

 

 

 

15perc várakozás után megkaptuk a csomagjainkat is viszont a transzferre bő egy órát kellett 
várjunk. A  sofőrünkkel, akivel a várakozás után meg is találtuk egymást, akadt egy kis 
gondunk a kommunikációval mivel egy szót sem tudott angolul csak olaszul. Nehezen de 
megértettük egymást és elindultunk Róma másik repterére, ahol a cégnek a vezetőit felvettük. 
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Nagyjából egy másfél órás út volt átérni egyik reptérről a másikra. Miután átértünk jöttünk rá, 
hogy megint várni fogunk egy-két órát mivel még nem szállt le a vezetők repülője.  

Pár óra várakozás után viszont megérkezte ők is és útnak indultunk folignoba hol dolgoztunk, 
illetve éltünk 3 hétig. Róma és foligno között viszont elég nagy a távolság szóval ismételten 
egy több mint 2órás autóút állt előttünk. Körülbelül 16órára értünk folignoba, ahol már vártak 
minket. Elmondtak minden fontos információt majd este felfedeztük a várost, majd 
vacsoráztunk egyet. 
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Az apartmanunk hatalmas volt, 3hálószoba, 2fürdőszoba, konya, nappali, mosókonyha 
teljesen felszerelt és gépiesített volt minden teljesen megvoltunk elégedve. .A kilátásunk 
gyönyörű volt az apartmanból, illetve minden nagyon közel volt hozzánk. A belváros rész és a 
helyi Lidl is gyalog egy 15perc volt, csak a munkába járáshoz kellett buszra szállnunk amire 
kaptunk bérletet a cégtől ahol dolgoztunk szóval ezzel sem volt semmi problémánk. 

Az első hétvégénk pihenéssel és főzéssel telt, illetve készültünk a hétfői munkába. A 
munkahelyen a mentorunk elég jól beszélt angolul szóval megértettük egymást. Excelben 
dolgoztunk 2es párokban vagy ritkán egyedül egy-egy projekten. Minden héten más 
projekteken dolgoztunk és álltalában költségvetést számoltunk. Úgy gondolom szakmailag is 
segített nekünk ez az utazás nem csak élmény volt, sok hasznos dolgot tanultunk a 
munkahelyen. 

A második hétvégén ellátogattunk Assisibe, ami vonattal és busszal összeségében egy fél óra 
volt. Ott töltöttünk egy egész napot. Igazi olasz szűk kis utcák voltak mindenhol és emelkedő 
4kilómétert legalább gyalogoltunk aznap, de megérte mivel gyönyörű volt. Nagyon jó időnk 
is volt az egyik legmelegebb hétévége volt mikor ottvoltunk. Meglátogattunk egy bazilikát is. 
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A harmadik és egyben utolsó hétvégénken elmentünk Rómába. Előre megvettük a vonatjegyet 
és felállítottunk egy útitervet, hogy mit miután nézünk meg mivel Róma hatalmas, de nekünk 
sajnos csak 1 napunk volt rá. Folignoból a vonatút Rómába 2óra volt, ami viszonylag gyorsan 
eltelt majd kerestünk egy helyet, ahol tudtunk venni úgynevezett Rómapass-t amivel 24 óráig 
minden tömegközlekedési eszközön tudtunk használni. 

Az első állomásunk a Colosseum volt, ami valami elképesztő volt. Itt nagyon sok képet 
készítettünk, talán itt volt a legkevésbé tömeg az összes állomásunk közül.  
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Róma egy, gyönyörű hely, de sajnos mi úgy tapasztaltuk, hogy elég koszos, büdös hihetetlen 
sok az ember, ami érthető mivel turistaközpontú hely és nagyon jó időnk volt ezen a hétvégén 
is de azért ennyi emberre nem számítottam.  A közbiztonság sem a legjobb én úgy gondolom, 
de ezeken kívül sem bánom, hogy ellátogattunk ide kár lett volna kihagyni, ha már volt rá 
lehetőségünk, hogy felfedezzük.  

A hazafele utunk annyira nem volt zökkenőmentes hiszen félóra késéssel indult a gépünk, de 
szerencsére minden rendben volt és biztonságban hazaértünk. 

 

Összeségében egy hatalmas kaland volt és nagyon hálás vagyok, hogy a részese lehettem. 


